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Activiteiten onderneming

Het faillissement van 't Sfeermoment is op 3 augustus 2023 door de Rechtbank 05-09-2023
Gelderland uitgesproken, zulks op basis van een verzoekschrift daartoe dat 1

door de vennoten op 27 juli 2023 bij de Rechtbank Gelderland is ingediend. 't

Sfeermoment hield zich blijkens de Kamer van Koophandel bezig met de

uitoefening van een winkel in artikelen voor woninginrichting,planten, kleding

en mode-artikelen en detailhandel via internet in kleding en mode-artikelen en
woninginrichting.

Op de datum van het failissement was de winkel (te Heerde) reeds gesloten
en de activiteiten gestaakt. De waarnemer van de curator, mr. Horstman, heeft
getracht contact te krijgen met de vennoten. Op 9 augustus 2023 heeft mr.
Horstman het pand aan de Dorpstraat 37 te Heerde bezocht en gesproken met
een van de twee vennoten, mevrouw Kruger. Volgens mevrouw Kruger en ook
uit andere kanalen ontvangen informatie werden in feite al sinds 31 mei 2023
geen werkzaamheden meer verricht en zijn de activiteiten gestaakt.

Op 9 augustus 2023 is door mr. Horstman een beperkte winkelinventaris en
zeer beperkte voorraad aangetroffen in het pand. Volgens de vennoten en ook
uit andere kanalen ontvangen informatie is gebleken dat de
financieringsmaatschappij Qredits op 13 juni 2023 op grond van een door
Qredits gepretendeerd pandrecht (dat nog niet is erkend door de curator)
vrijwel de volledige voorraad (bestaande uit kleding, modeartikelen,
woninginrichting en meubels) en een deel van de winkelinventaris heeft
opgehaald en op grond van een onderhandse overeenkomst d.d. 13 juni 2023
onderhands heeft verkocht. De curator heeft tot op heden geen overzicht
ontvangen van de zaken die door Qredits zijn meegenomen en beschikt ook
niet over een overzicht van de verkoopopbrengst(lossing). De curator heeft
Qredits en de vennoten gevraagd deze informatie te verstrekken.

De waarnemer van de curator heeft foto's genomen van het pand, het pand
afgesloten en contact opgenomen met de eigenaar van het pand.

Op 24 augustus 2023 heeft de curator een bespreking gevoerd met de andere
vennoot, de heer Koopmans. De curator heeft van de heer Koopmans
vernomen dat een deel van de winkelinventaris is opgehaald door (voormalig)
werknemers van de winkel en de waarde verrekend zou zijn met het
achterstallige loon van de werknemers. De curator heeft op 29 augustus 2023
een bezoek gebracht aan de winkelruimte waar de betreffende zaken zich
zouden bevinden en gesproken met de exploitant van de winkel. De exploitant
heeft aan de curator laten weten dat hij bepaalde zaken heeft gekocht. De
curator heeft de exploitant in de gelegenheid gesteld om zijn standpunt aan te
tonen middels een betalingsbewijs. De curator is thans in afwachting van de
reactie. Volgens de vennoten en ook uit andere kanalen ontvangen informatie
zijn er ook een aantal zaken door derden opgehaald. De curator heeft dit in
onderzoek.

De curator heeft de Rabobank in haar hoedanigheid van (eerste) pandhouder
op de hoogte gebracht van haar bevindingen.

Financiéle gegevens

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

0 €0,00 €0,00 €0,00



Toelichting financiéle gegevens

De curator beschikt niet over financiéle gegevens (jaarcijfers). 05-09-2023
1
De curator heeft van een van de vennoten enkele e-mail berichten ontvangen 13-12-2023

met een door haar gereconstrueerd overzicht van crediteuren. Verder heeft de 2
betreffende vennoot laten weten niet meer te kunnen aanleveren omdat zij

niet (meer) over administratie beschikt. Hierdoor heeft de curator tot op heden

geen (sluitende) administratie van de onderneming.

Gemiddeld aantal personeelsleden

05-09-2023
2
1
Toelichting
Op de datum van het faillissement waren volgens de vennoten nog twee
werknemers in dienst. De waarnemer van de curator heeft op 9 augustus 2023
de rechter-commissaris verzocht om de werknemers te ontslaan en vervolgens
met toestemming van de rechter-commissaris het ontslag aangezegd. De
curator heeft contact gehad met het UWV en het UWV de benodigde informatie
verstrekt.
Boedelsaldo
05-09-2023
€ 0,00
1
13-12-2023
€ 830,87
2
12-07-2024
€ 1.309,89
Ek
Toelichting
In december 2023 is er door een crediteur een bedrag van 479,02 voldaan. Dit
was nog niet genoemd in verslag 3.
16-10-2024
€ 3.245,89
5
Verslagperiode
van 05-09-2023
1
3-8-2023
t/m

5-9-2023



Bestede uren

Verslagperiode Bestede uren

1 37 uur 40 min
2 24 uur 0 min
3 4 uur 50 min
4 3 uur 35 min
5 4 uur 5 min
totaal 74 uur 9 min

Toelichting bestede uren

Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie

De vennootschap werd gedreven door twee vennoten, mevrouw M.C. Kruger

(datum in functie 28-07-2014) (datum registratie: 28-07-2014) en de heer P.P.

Koopmans. Zij zijn beiden onbeperkt bevoegd volgens de informatie van de
Kamer van Koophandel.

De curator heeft begrepen dat mevrouw Kruger verantwoordelijk was voor de
administratie van de winkel en webshop en de heer Koopmans
verantwoordelijk was voor de meer operationele werkzaamheden, zoals het
verwerken van de leveringen, bestellingen van klanten bezorgen, het
monteren van meubels en onderhouden en inrichten van de winkel.

1.2 Lopende procedures

De curatoris niet bekend met lopende procedures.

1.3 Verzekeringen

De lopende verzekeringen dienen te worden beéindigd voorzover nog geen
sprake is van royement wegens wanbetaling.

De lopende verzekeringen zijn opgezegd, voorzover er nog geen sprake was
van royement wegens wanbetaling.

05-09-2023
1

05-09-2023
1

05-09-2023

1

13-12-2023
E 2



1.4 Huur

Het pand waar de winkel was gevestigd is eigendom van twee particulieren. Zij 05-09-2023
laten zich vertegenwoordigen door M.S. Brandenburg o.g. adviseurs B.V.. M.S. 1
Brandenburg o.g. adviseurs B.V. heft namens de eigenaren de

huurovereenkomst op 18 augustus 2023 opgezegd tegen 18 november 2023.

Afgelopen verslagperiode heeft de curator het gehuurde weer ter vrije 13-12-2023
beschikking gesteld aan de verhuurder. 2

1.5 Oorzaak faillissement

Het faillissement is volgens de vennoten veroorzaakt door verschillende 05-09-2023
oorzaken. De VOF is in juli 2014 opgericht. Eerst was er alleen sprake van een 1
webshop. Vanaf eind 2018 is daar een winkel bijgekomen. De winkel zat toen

nog in Sneek. Vrij kort na het openen van de winkel is men verhuisd naar een

ander pand in Sneek. De winkel liep aanvankelijk goed, maar men heeft erg

veel last gehad van de Corona sluitingen. aldus de vennoten. Bij de nieuwe

winkel ontstond er - mede door corona - een discussie met de verhuurder

omtrent de huur. Resultaat van deze discussie was dat men de sleutel heeft

ingeleverd. Dat was medio mei 2021.

De curator heeft begrepen dat het in eerste instantie niet de bedoeling was
om weer een fysieke winkel te openen, maar de producten uit de webshop
liepen erg goed. Vennoten hebben daarom besloten een winkel in Heerde te
openen. De eerste 6 maanden waren de vennoten vrijgesteld van huur aldus
de vennoten. De winkel is in deze periode veder uitgebouwd. Daarvoor zijn
financieringen afgesloten maar er is ook eigen geld ingestopt. De curator heeft
van de vennoten gehoord dat erin de periode december 2022 - mei 2023 veel
voorraad (veel kosten) is ingekocht, maar relatief weinig afname. Hierdoor
konden niet alle kosten worden voldaan. De vennoten hadden een affectieve
relatie. De curator heeft begrepen dat erin 2022 spanningen zijn ontstaan met
ernstige relatieproblemen tot gevolg. In mei 2023 hebben de vennoten
besloten hun relatie te beéindigen. Hierdoor was de zakelijke samenwerking
ook niet meer mogelijk. De curator heeft begrepen dat de vennoten niet waren
getrouwd/geen geregistreerd partnerschap hadden, maar zij de samenleving
middels inschakeling van een mediator hebben beéindigd. In het weekend van
30 mei hebben zij de winkel gesloten. De curator heeft begrepen dat de
vennoten hulp hebben gezocht bij de Gemeente Zwolle voor de sanering van
de schulden en zij op advies van de schuldhulpverlener het faillissement
hebben aangevraagd van de VOF. Van mevrouw Kruger is bekend dat zij een
advocaat (specialist insolventierecht) heeft ingeschakeld.

Op basis van de verkregen informatie, waaronder het gegeven dat er geen
(volledige) boekhouding is bijgehouden, rijst het beeld dat het faillissement het
gevolg is van een structureel tekort aan omzet ten opzichten van de (vaste)
lasten. De vennoten lijken geen reéel beeld te hebben gehad van de financiéle
positie van de VOF als gevolg van onvoldoende voeren van een deugdelijke
administratie. De curator heeft zich (voorlopig) op het standpunt gesteld dat
niet voldaan is aan de boekhoudplicht en is van oordeel dat vermoed kan
worden dat dit een belangrijke oorzaak van het faillissement is.

De curator heeft op basis van de inmiddels verkregen informatie vast kunnen 13-12-2023
stellen dat vennoten geen reéel beeld hebben gehad van de financiéle positie 2

van de VOF als gevolg van het onvoldoende voeren van een deugdelijke

administratie. De curator sluit niet uit dat dit een belangrijke oorzaak is

geweest van het faillissement.



2. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement

Personeelsleden 05-09-2023
1

2

Toelichting

Er waren op de datum van het faillissement nog twee werknemers in dienst.

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

Personeelsleden 05-09-2023
1

3

Toelichting

De curator heeft begrepen dat een werknemer voor het faillissement reeds
ontslag heeft genomen.

2.3 Ontslagaanzegging

Datum Aantal Toelichting
9-8-2023 2 De werknemers is het ontslag aangezegd.
totaal 2

2.4 Werkzaamheden personeel

De curator heeft de vereiste gegevens naar het UWV gezonden. De 05-09-2023
werkzaamheden van de curator zijn afgerond. 1
De werkzaamheden betreffende het personeel zijn afgerond. 13-12-2023
2
3. Activa

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

De curator heeft geen onroerende zaken op naam aangetroffen. 05-09-2023

mE1



3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

De werkzaamheden van de curator zijn afgerond. 05-09-2023

1

3.3 Bedrijfsmiddelen

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
€ 0,00 € 0,00

totaal €0,00 €0,00

Toelichting bedrijfsmiddelen

De curator heeft vastgesteld dat er een bedrijfsvoertuig op naam van de 05-09-2023
vennootschap heeft gestaan. Dit voertuig is voor het faillissement reeds 1
opgehaald door de leasemaatschappij. De curator heeft in het pand een

beperkte hoeveelheid bedrijfsinventaris aangetroffen bestaande uit

magazijnstellingen, enkele paspoppen, verlichting en een inpaktafel. De

curator heeft verder geen bodemzaken aangetroffen.

De curator heeft begrepen dat Qredits de in het pand aanwezige
bedrijffsmiddelen en voorraad heeft opgehaald op 13 juni 2023 op grond van
een onderhandse overeenkomst teneinde de zaken onderhands te verkopen.

De curator heeft afgelopen verslagperiode geprobeerd om de bedrijfsmiddelen 13-12-2023
en handelsvoorraad nader in kaart te brengen, welke (voor datum 2
faillissement) door derden is weggehaald uit het gehuurde.

De curator heeft onder andere Qredits verzocht om de overeenkomst voor de
onderhandse verkoop te verstrekken op basis waarvan zij meende dat zij de
goederen mocht ophalen en verkopen. Tevens heeft de curator verzocht om
een overzicht van alle zaken welke Qredits heeft meegenomen te
overhandigen, alsmede een overzicht van de verkoopopbrengst.

De curator heeft jegens Qredits het standpunt ingenomen dat de onderhandse
verkoop in strijd met de wettelijke bepalingen heeft plaatsgevonden, omdat er
een ouder pandrecht op de goederen rustte, en naar voorlopig oordeel van de
curator de verkoop onrechtmatig is.

De curator heeft een reactie van Qredits ontvangen. Qredits heeft zich op het
standpunt gesteld dat Qredits de betreffende voorraad op 15 en 16 juni 2023
op mocht halen bij gefailleerde op grond van een met gefailleerde gesloten
overeenkomst. Deze overeenkomst heeft Qredits in kopie verstrekt aan de
curator.

De curator heeft begrepen dat de opbrengst van deze zaken op 12 september
2023 € 9.599,04 bedroeg. Qredits heeft zich verder op het standpunt gesteld
dat zij ten tijde van het sluiten van de overeenkomst i.v.m. onderhandse
verkoop niet anders wist dan dat gefailleerde de inventaris volledig
onbezwaard kon overdragen en hier geen sprake was van een ander (hoger)
pandrecht en/of eigendomsvoorbehoud. Deze informatie is ook aan Qredits
gegeven door gefailleerde.

Qredits doet daarmee een beroep op de goeder trouw. Qredits betwist
eveneens dat zij wist van een naderend faillissement en stelt dat zij dit ook
niet had kunnen voorzien. Kortom, Qredits betwist dat er sprake is van
benadeling van de boedel/andere schuldeisers en onrechtmatig handelen.



De curator heeft naar aanleiding van deze reactie contact opgenomen met de
hoger gerangschikte pandhouder, de Rabobank. De bank is van mening dat ze
in beginsel een hoger gerangschikt pandrecht heeft dan Qredits. De bank heeft
laten weten te twijfelen aan de stellingen van Qredits. Dit omdat Qredits - een
professionele partij - in ieder geval had kunnen weten dat de pandgever
reeds was gefinancierd en daardoor had kunnen nagaan welke zekerheden
daarvoor waren afgegeven en welke afspraken daarover waren gemaakt, en
die erop neerkomt dat de verpande goederen zonder schriftelijke toestemming
van Rabobank niet ook aan een ander mogen worden verpand. Daarmee is de
bank van mening dat Qredits onrechtmatig ten opzichte van Rabobank heeft
gehandeld.

De Rabobank heeft de curator verzocht om namens haar nadere stappen te
ondernemen. De curator is thans in overleg met de Rabobank. De curator acht
het niet in het belang van de afwikkeling van het faillissement om in dit
openbare verslag hier thans een nadere toelichting op te geven. De curator zal
(indien nodig) de rechter-commissaris separaat berichten.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

De curator heeft behoudens een aantal (beperkte) zaken als hierboven 05-09-2023
genoemd geen bodemzaken aangetroffen. Er zijn door de belastingdienst 1
vorderingen ingediend waarvoor het bodemrecht zou gelden. De curator zal in

overleg met de belastingdienst zich beraden over eventuele vervolg stappen.

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

De curator heeft een onderzoek ingesteld naar de onderhandse verkoop door 05-09-2023
Qredits en Qredits gesommeerd om de overeenkomst voor de onderhandse 1
verkoop, een overzicht van alle zaken welke Qredits heeft meegenomen en

verkocht en een overzicht van de verkoopopbrengst te verstrekken. Tevens

heeft de curator verzocht om een afschrift van de voorafgaand aan de

voorgenomen verkoop schriftelijke mededeling aan de schuldenaar over de

wijze van de voorgenomen verkoop, een omschrijving van hetgeen verkocht

zal worden en de mogelijkheid van lossing (betaling van de hoofdsom + rente

en kosten) en een afschrift van de melding aan de Belastingdienst. De curator

heeft is daarbij voorlopig op het standpunt gesteld dat de onderhandse

verkoop in strijd met de wettelijke bepalingen heeft plaatsgevonden. Dat wil

zeggen dat de verkoop naar voorlopig oordeel van de curator onrechtmatig is.

De curator heeft de aangetroffen zaken vanwege de beperkte omvang niet
laten taxeren. De curator heeft diverse opkopers benaderd en in de
gelegenheid gesteld voor voorstel te doen.

De curator heeft diverse opkopers benaderd om de beperkte zaken in het 13-12-2023
gehuurde te kopen. Er was slechts een koper geinteresseerd. De curator heeft 2

de in het gehuurde aangetroffen zaken verkocht aan deze opkoper voor een

bedrag van € 500,00 exclusief BTW. De opkoper heeft een deel van de zaken

opgehaald. Een deelis in het gehuurde achtergebleven.

3.6 Voorraden / onderhanden werk



Toelichting voorraden / onderhanden werk

De curator heeft een zeer beperkte voorraad aangetroffen bestaande uit 05-09-2023
enkele kledingstukken en enkele woonaccessoires. 1

De curator heeft vernomen uit diverse bronnen dat Qredits de volledige
(courante) voorraad heeft opgehaald op 13 en 14 juni 2023.

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

De curator heeft een onderzoek ingesteld naar de onderhandse verkoop door 05-09-2023
Qredits en Qredits gesommeerd om de overeenkomst voor de onderhandse 1
verkoop, een overzicht van alle zaken welke Qredits heeft meegenomen en

verkocht en een overzicht van de verkoopopbrengst te verstrekken. Tevens

heeft de curator verzocht om een afschrift van de voorafgaand aan de

voorgenomen verkoop schriftelijke mededeling aan de schuldenaar over de

wijze van de voorgenomen verkoop, een omschrijving van hetgeen verkocht

zal worden en de mogelijkheid van lossing (betaling van de hoofdsom + rente

en kosten) en een afschrift van de melding aan de Belastingdienst. De curator

heeft is daarbij voorlopig op het standpunt gesteld dat de onderhandse

verkoop in strijd met de wettelijke bepalingen heeft plaatsgevonden. Dat wil

zeggen dat de verkoop naar voorlopig oordeel van de curator onrechtmatig is.

De curatoris niet bekend met onderhanden werk wegens een gebrek aan
administratie.

3.8 Andere activa

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
facebookpagina en instagram € 1.600,00

totaal €1.600,00 €0,00



Toelichting andere activa

De curator heeft geen andere activa aangetroffen. 05-09-2023
1

De curator heeft vastgesteld dat de vennoten in ieder geval in de afgelopen 29-03-2024

twee jaar beiden privé onttrekkingen hebben gedaan vanaf de zakelijke 3

rekening van V.O.F. 't Sfeermoment, zonder rechtsgrond, althans de curator
heeft geen overeenkomsten aangetroffen op grond waarvan deze bedragen
aan hen verschuldigd zouden zijn (bijvoorbeeld managementovereenkomsten
en/of arbeidsovereenkomsten). Om die reden heeft de curator het standpunt
ingenomen dat de boedel op hen beiden een openstaande vordering heeft. De
curator heeft beide vennoten gesommeerd om deze bedragen te voldoen aan
de boedel. Het gaat om een bedrag ad € 55.882,50 en een bedrag van €
40.071,01.

Daarnaast heeft de curator de heer Koopmans gesommeerd om een bedrag
van € 4.900,00 te voldoen. Dit bedrag heeft hij in contanten hebt ontvangen
van de koper van een deel van de bedrijfsinventaris.

De curator heeft tot op heden geen enkele betaling ontvangen en zal zich
beraden over nadere rechtsmaatregelen.

De curator heeft vastgesteld dat 't Sfeermoment nog een facebookpagina en 16-10-2024
een Instagrampagina beschikte. Deze beide pagina's zijn verkocht voor een 5
bedrag van

€ 1.600,00 exclusief BTW aan een derde.

3.9 Werkzaamheden andere activa

In onderzoek. 05-09-2023
1

De curator zal (in nader overleg met de Rabobank) zich beraden over nadere 13-12-2023

stappen betreffende de voorraad en bedrijffsmiddelen, welke voor datum 2

faillissement zijn opgehaald en verkocht door derden.

De curator heeft de Rabobank verzocht zich te beraden over eventuele nadere 29-03-2024
stappen. De curator is nog in afwachting van een reactie. 3

4. Debiteuren

4.1 Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.
€0,00 € 0,00 €0,00

totaal €0,00 €0,00 €0,00



Toelichting debiteuren

De curator heeft geen zicht op de omvang van eventuele debiteuren wegens
een gebrek aan toegankelijke administratie.

Uit de bankafschriften heeft de curator kunnen afleiden dat de VOF een
substantiéle vordering (in rekening courant) op de voormalige vennoten heeft
wegens persoonlijke onttrekkingen.

De curator heeft vastgesteld dat er vlak voor datum faillissement goederen zijn
verkocht aan een derden. Een van deze derden heeft ten aan zien van een
deel van de koopsom een beroep op verrekening gedaan. Deze verrekening is
onrechtmatig. De curator heeft de betreffende derde gesommeerd een bedrag
van € 479,02 aan de boedel te voldoen. De curator is in afwachting van de
volledige betaling van dit bedrag.

De curator zal haar incassomaatregelen voortzetten.

De curator heeft tot op heden geen beschikking over een debiteurenoverzicht.
Een van de vennoten heeft laten weten dat zij deze gegeven niet meer kan
aanleveren. De afwikkeling van het faillissement wordt hierdoor vertraagd.

Het bedrag van € 479,02 is voldaan.

De curator zal haar incassomaatregelen voortzetten ten aanzien van de
vennoten voortzetten. De curator verwijst naar punt 3 van dit verslag voor de
nadere toelichting.

De curator heeft de vennoten beide aansprakelijk gesteld. Op 6 september
2024 is mevrouw Kruger in staat van failissement verklaard. De heer mr R.A.
van Weelderen is tot curator benoemd (Dr v Lookeren Campagnewg 1-B
8025BX ZWOLLE, Telefoon: 038-3030155) Insolventienummer: F.08/24/292.
Uit het eerste verslag van de curator mr. van Weelderen concludeert de
curator dat er geen uitkering aan concurrente crediteuren te verwachten valt.

De andere vennoot de heer Koopmans volgt momenteel een minnelijk
schuldsaneringstraject en heeft toelating tot de WSNP verzocht.

Uit bovenstaande feiten blijkt dat (op dit moment) het voortzetten van de
incassomaatregelen geen doel zal treffen. Voortzetting van de
werkzaamheden zal niet tot een positief resultaat voor de boedel leiden. Om
die reden zal de curator geen nadere rechtsmaatregelen nemen. De
schuldeisers kunnen hun vorderingen op de vennoten bij de
curator/bewindvoerder van de vennoten indienen.

4.2 Werkzaamheden debiteuren

De curator zal het onderzoek voortzetten.

De curator zal haar incassomaatregelen voortzetten.

De curator zal geen nadere rechtsmaatregelen nemen. De schuldeisers
kunnen hun vorderingen op de vennoten bij de curator/bewindvoerder van
de vennoten indienen.

05-09-2023
EE
13-12-2023
EEZ
29-03-2024
EEE
16-10-2024
E5
05-09-2023
EE
13-12-2023
EEZ
16-10-2024
E5



5. Bank / Zekerheden

5.1 Vordering van bank(en)

05-09-2023
€ 5.815,90

1
Toelichting vordering van bank(en)
De vennootschap hield een rekening bij de Rabobank. De Rabobank heeft een
vordering ingediend van € 5.815,90.
5.2 Leasecontracten
De curator heeft begrepen dat een bedrijfsbus was geleased. Dit voertuig is 05-09-2023
wegens wanbetaling reeds voor het faillissement door de leasemaatschappij 1
opgehaald.
5.3 Beschrijving zekerheden
De curator heeft vastgesteld dat de Rabobank in 2014 een pandrecht heeft 05-09-2023
gevestigd op de voorraad, inventaris en debiteuren. De curator heeft 1
geregistreerde pandlijsten ontvangen van de Rabobank. De curator heeft
begrepen dat Qredits eveneens een pandrecht op de voorraad, inventaris en
debiteuren heeft gevestigd en zij dit recht heeft uitgewonnen zonder de
Rabobank daarvan in kennis te stellen.
De curator heeft begrepen dat Qredits de in het pand aanwezige 13-12-2023
bedrijfsmiddelen en voorraad heeft opgehaald op 13 juni 2023 en zij deze 2

zaken ten gelden heeft gemaakt. De curator verwijst naar punt 3.3 van dit
verslag.

De curator heeft begrepen dat de opbrengst van deze zaken € 9.599,04 op 12
september 2023 bedroeg. Qredits heeft zich verder op het standpunt gesteld
dat zij ten tijde van het sluiten van de overeenkomst i.v.m. onderhandse
verkoop niet anders wist dan dat gefailleerde de inventaris volledig
onbezwaard kon overdragen en hier geen sprake was van een ander (hoger)
pandrecht en/of eigendomsvoorbehoud. Deze informatie is ook aan Qredits
gegeven door gefailleerde.

Qredits doet daarmee een beroep op de goeder trouw. Qredits betwist
eveneens dat zij wist van een naderend faillissement en stelt dat zij dit ook
niet had kunnen voorzien. Kortom, Qredits betwist dat er sprake is van
benadeling van de boedel/andere schuldeisers en onrechtmatig handelen.

De curator heeft naar aanleiding van deze reactie contact opgenomen met de
hoger gerangschikte pandhouder, de Rabobank. De bank is van mening dat ze
in beginsel een hoger gerangschikt pandrecht heeft dan Qredits. De bank heeft
laten weten te twijfelen aan de stellingen van Qredits. Dit omdat Qredits — een
professionele partij - in ieder geval had kunnen weten dat de pandgever
reeds was gefinancierd en daardoor had kunnen nagaan welke zekerheden
daarvoor waren afgegeven en welke afspraken daarover waren gemaakt, en
die erop neerkomt dat de verpande goederen zonder schriftelijke toestemming
van Rabobank niet ook aan een ander mogen worden verpand. Daarmee is de
bank van mening dat Qredits onrechtmatig ten opzichte van Rabobank heeft
gehandeld.



De Rabobank heeft de curator verzocht om namens haar nadere stappen te
ondernemen. De curator is thans in overleg met de Rabobank. De curator acht
het niet in het belang van de afwikkeling van het failissement om in dit
openbare verslag hier thans een nadere toelichting op te geven. De curator zal
(indien nodig) de rechter-commissaris separaat berichten.

De curator heeft de Rabobank verzocht een voorstel te doen, maar tot op
heden nog geen nader bericht van de Rabobank ontvangen.

De curator heeft overleg gevoerd met de Rabobank. De curator en Rabobank
zijn van oordeel dat de onderhandse verkoop (executie) in strijd is met de
prioriteitsregel. De Rabobank heeft de curator derhalve laten weten dat zij op
dit moment geen opdracht zal geven aan de curator om namens de curator
nadere rechtsmaatregelen te treffen.

Hoewel de curator van oordeel is dat de uitwinning door Qredits van haar
zekerheidsrecht (de onderhandse verkoop) in strijd met de wettelijke
bepalingen heeft plaatsgevonden en naar oordeel van de curator onrechtmatig
is, is de curator van oordeel dat het uit financieel oogpunt niet in het belang is
van de boedel om nader onderzoek te doen en/of rechtsmaatregelen te
treffen. De curator heeft in deze besluitvorming onder meer het feit dat er
geen administratie is bijgehouden en de vennoten ten onrechte schriftelijk
hebben verklaard dat er geen andere zekerheden zijn verstrekt meegewogen.

5.4 Separatistenpositie

De curatoris voorlopig van oordeel dat de onderhandse verkoop (executie) in
strijd is met de prioriteitsregel.

5.5 Eigendomsvoorbehoud

Er hebben diverse leveranciers een eigendomsvoorbehoud ingeroepen. De
curator heeft geen onderzoek gedaan naar de rechtsgeldigheid, aangezien er
nagenoeg geen zaken zijn aangetroffen en in ieder geval niet meer te
herleiden valt welke zaken onder een eigendomsvoorbehoud zouden kunnen
vallen.

De curator heeft diverse crediteuren bericht dat er geen zaken zijn
aangetroffen, zodat er geen beroep op een eigendomsvoorbehoud gedaan
kan worden.

5.6 Retentierechten

De curator is niet bekend met retentierechten.

5.7 Reclamerechten

De curator is niet bekend met reclamerechten.
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5.8 Boedelbijdragen

Toelichting

Er zijn thans nog geen afspraken gemaakt over eventuele boedelbijdragen.

5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

De curator zal nader onderzoek doen naar de onderhandse verkoop door
Qredits en in overleg met de separatisten mogelijke maatregelen treffen.

De curator zal in nader overleg met de Rabobank zich beraden over eventuele
maatregelen betreffende de de verkoop van de bedrijffsmiddelen en
handelsvoorraad.

Zie punt 5.3. van dit verslag.

Zie punt 5.3. De werkzaamheden van de curator zijn afgerond.

. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

6.1 Exploitatie / zekerheden

NVT

6.2 Financiéle verslaglegging

NVT

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

NVT

Doorstarten onderneming

6.4 Beschrijving

NVT
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6.5 Verantwoording

NVT

6.6 Opbrengst

Toelichting

NVT

6.7 Boedelbijdrage

Toelichting

NVT

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

NVT

. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

De curator heeft op basis van de thans beschikbare informatie vastgesteld dat
niet voldaan is aan de boekhoudplicht. De curator heeft geen beschikking over
een deugdelijke administratie, waardoor de afwikkeling van het faillissement
wordt vertraagd/bemoceilijkt. De curator heeft de vennoten aansprakelijk
gesteld.

7.2 Depot jaarrekeningen

Er zijn geen jaarrekeningen gedeponeerd.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

NVT

7.4 Stortingsverplichting aandelen

NVT
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7.5 Onbehoorlijk bestuur
05-09-2023

Toelichting 1
De curator heeft zich op basis van haar voorlopige bevindingen op het

standpunt gesteld dat de vennoten onrechtmatig c.q. onbehoorlijk hebben
gehandeld. Er is geen deugdelijke administratie bijgehouden. Er zijn

verplichtingen aangegaan waarvan de vennoten behoorde te weten dat deze

niet konden worden nagekomen en onttrekkingen van de bankrekening

gedaan waarvan de grondslag (nog) niet bekend is.

13-12-2023

Toelichting 2
Uit nader onderzoek is inmiddels duidelijk geworden dat er door de vennoten
geen volledige administratie is bijgehouden zoals dat verwacht had mogen
worden. De curator heeft zich op het standpunt gesteld dat niet voldaan is aan
de administratieplicht. Ook heeft de curator vastgesteld dat zij goederen
hebben onttrokken aan het vermogen van de vennootschap. Verder het is
vastgesteld dat er bedragen zijn ingehouden op het loon van een van de
werknemers voor het CAK, maar dit is niet afgedragen aan het CAK. Bovendien
hebben zij in het licht van het failissement een overeenkomst gesloten met
Qredits, waarin zij hebben verklaard dat er geen (uitgebreid)
eigendomsvoorbehoud dan wel pandrecht dan wel enige andere aanspraak
van derden rust op de door Qredits opgehaalde zaken. Dit is onjuist. Op (een
groot deel van) de voorraad rustte een (ouder) pandrecht van de Rabobank en
vele zaken zijn onder eigendomsvoorbehoud geleverd. Met de executie door
Qredits (vlak voor het faillissement) is dus de prioriteitsregel geschonden en
zijn andere crediteuren benadeeld.

Op grond van deze voorlopige bevindingen heeft de curator de vennoten
aansprakelijk gesteld wegens paulianeus en/of onrechtmatig handelen.

De curator zal zich beraden over nadere maatregelen.

29-03-2024
3

Toelichting
De curator heeft beide vennoten gesommeerd om de privé-onttrekkingen van

de rekening van de VOF aan de boedel terug te betalen.

Een van de vennoten heeft het standpunt ingenomen dat de onttrekkingen
inkomsten betreffen.

De curator heeft naar aanleiding hiervan het standpunt ingenomen dat
vennoten in beginsel aanspraak kunnen maken op de winst van de VOF na het
afsluiten van het boekjaar en deze winst opgenomen moet zijn in de aangifte
inkomstenbelasting. De curator heeft verzocht de aangiften te delen, zodat
beoordeeld kan worden welk bedrag aan 'winst'is onttrokken van de VOF. De
curator heeft daarbij opgemerkt dat op grond van de thans bekende informatie
er helemaal geen winst is gemaakt, maar verlies is geleden en in dat geval de
vennoten het te veel ontvangen geld terug moeten storten op de rekening van
de vof.



7.6 Paulianeus handelen

05-09-2023
Toelichting
1
De curator verwijst naar 7.5 voor de voorlopige bevindingen.
13-12-2023
Toelichting
2
De curator verwijst naar 7.5 voor de voorlopige bevindingen.
7.7 Toelichting rechtmatigheid
De curator verwijst naar 7.5 voor de voorlopige bevindingen. 05-09-2023
. : 1
De curator heeft zich jegens Qredits op het standpunt gesteld dat de
onderhandse verkoop in strijd met de wettelijke bepalingen heeft
plaatsgevonden. De curator is in afwachting van een reactie.
De curatoris van oordeel dat de uitwinning door Qredits van haar 12-07-2024
zekerheidsrecht (de onderhandse verkoop) in strijd met de wettelijke 4
bepalingen heeft plaatsgevonden en deze executie (uitwinning) naar oordeel
van de curator onrechtmatig is. De curator is van oordeel dat het vauit
financieel oogpunt thans niet in het belang van de boedel is om nader
onderzoek te doen en/of rechtsmaatregelen te treffen jegens Qredits. De
curator heeft in deze besluitvorming onder meer het feit dat er geen
administratie is bijgehouden en de vennoten ten onrechte schriftelijk hebben
verklaard dat er geen andere zekerheden zijn verstrekt meegewogen.
7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid
De curator zal nader onderzoek doen en beraad zich over eventuele nadere 05-09-2023
maatregelen. 1
De curator beraad zich over nadere maatregelen. 13-12-2023
2
De curator heeft de vennoten aansprakelijk gesteld. De curator heeft onder 12-07-2024
andere gesteld dat vennoten een bedrag van € 40.071,01 en een bedrag van 4
€ 55.882,50 verschuldigd zijn wegens onverschuldigde betalingen naar de
vennoten in privé.
Daarnaast heeft de curator nog een bedrag van € 4.900,00 gevorderd van een
van de vennoten wegens ten onrechte aan de VOF onttrokken gelden.
De curator heeft de vennoten in de gelegenheid gesteld om voor deze
vordering een voorstel doen. De curator is thans in afwachting van hun reactie.
De curator zal geen nadere rechtsmaatregelen nemen, aangezien beide 16-10-2024
vennoten in staat van faillissement verkeren. De schuldeisers kunnen hun 5

vorderingen op de vennoten bij de curator/bewindvoerder van de vennoten
indienen.



8. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

Toelichting

Naast het salaris van de curator heeft de verhuurder een boedelvordering. De
hoogte is nog niet vastgesteld.

€ 12.584,29
Toelichting

Er is een boedelvordering ingediend door de verhuurder en het UWV.

8.2 Pref. vord. van de fiscus

€ 53.478,00
Toelichting

De fiscus heeft een vordering ingediend van € 53.478,00.

8.3 Pref. vord. UNV

€0,00
Toelichting

Het UWV moet haar vordering nog indienen. De curator heeft begrepen dat er
vanaf april 2023 geen loon meer is betaald.

€ 5.241,91
Toelichting

Het UWYV heeft een preferente vordering ingediend van € 5241,91.

8.4 Andere pref. crediteuren
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8.5 Aantal concurrente crediteuren

05-09-2023
34

1
Toelichting
De curator heeft geen crediteurenoverzicht ontvangen. Hierdoor is het
onmogelijk om zelf crediteuren aan te schrijven en op de hoogte te stellen van
het faillissement. De curator merkt dat hier verontwaardiging over bestaat.
Crediteuren voelen zich gedupeerd door de handelswijze van de vennoten. Op
dit moment hebben zich 34 crediteuren gemeld.

29-03-2024
46

3
8.6 Bedrag concurrente crediteuren

05-09-2023
€ 163.275,00

1

29-03-2024
€ 194.510,29

3

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

De curator kan nog niets concreets zeggen over de wijze van afwikkeling, maar 05-09-2023
op basis van de thans verkregen informatie verwacht de curator dat er geen 1
uitkering aan de crediteuren kan plaatsvinden.

Er zal geen uitkering kunnen plaatsvinden aan preferente en concurrente 16-10-2024
schuldeisers. De curator zal verzoeken om het faillissement op te heffen 5
wegens een gebrek aan baten.

8.8 Werkzaamheden crediteuren

Crediteuren kunnen hun vordering blijven indienen. Crediteuren die door de 05-09-2023
postblokkade worden aangetroffen worden door de curator aangeschreven. 1



9. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

De curatoris niet bekend met lopende procedures. 05-09-2023

1

9.2 Aard procedures
NVT 05-09-2023

1

9.3 Stand procedures

NVT 05-09-2023
1

9.4 Werkzaamheden procedures

NVT 05-09-2023
1

10. Overig

10.1 Plan van aanpak

De curator zal komende verslagperiode: 05-09-2023

1

e het gehuurde pand ter vrije beschikking van de eigenaar stellen;

e naderonderzoek doen naar de voorraad en inventaris die door Qredits
en derden is meegenomen;

e het rechtmatigheidsonderzoek voortzetten;

e crediteuren aanschrijven die uit de postblokkade naar voren komen;

e zich beraden over nadere (rechts)maatregelen jegens de vennoten;

De curator zal komende verslagperiode: 13-12-2023

[ 2

1. nader overleg voeren met de Rabobank over maatregelen wegens de
verkoop van de voorraad en inventaris die door Qredits;

2. crediteuren aanschrijven die uit de postblokkade naar voren komen;

3. zich beraden over nadere (rechts)maatregelen jegens de vennoten;

De curator zal zich beraden over nadere (rechts)maatregelen jegens de 29-03-2024
vennoten; 3

De curator zal nader overleg voeren met de Rabobank over maatregelen

wegens de verkoop van de voorraad en inventaris die door Qredits;

De curator zal de crediteuren aanschrijven die uit de postblokkade naar voren

komen;

De curator zal zich beraden over nadere (rechts)maatregelen jegens de



vennoten;

De curator wacht de reactie van de vennoten af en zal zich komende
verslagperiode beraden over nadere (rechts)maatregelen jegens de vennoten;

De curator heeft onderzoek gedaan naar de verhaalsmogelijkheden op de
vennoten. Gezien mevrouw Kruger in staat van faillissement is verklaard en
de heer Koopsman een minnelijk schuldsaneringstraject doorloopt, kan
geconcludeerd worden dat zij beiden onvoldoende verhaal bieden en
voortzetting van het faillissement uit financieel oogpunt zinloos is. De curator
zal op die reden de rechtbank verzoeken om het failissement wegens een
gebrek aan baten op te heffen.

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

De curator kan nog geen mededelingen doen over d etermijn van afwikkeling.

De curator kan nog geen mededelingen doen over de termijn van afwikkeling.

De curator zal gelijktijdig met dit verslag om opheffing verzoeken.

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Zie plan van aanpak.
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